
JAVNO SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU 
DONOŠENJA 

 
Odluke o uvjetima i načinu držanja domaćih životinja na području Grada Hvara 

 
 
OBRAZLOŽENJE:  
 
 
 Odlukom o uvjetima i načinu držanja domaćih životinja na području Grada Hvara 
regulira se uzgoj, boravak i reprodukcija  životinja koje je čovjek pripitomio i udomaćio i koje 
uzgaja radi proizvodnje hrane i/ili hrane za životinje.  

Odredbe ove odluke ne odnose se na držanje kućnih ljubimaca niti držanje životinja 
za sportsko-rekreacijske i zdravstveno-obrazovne svrhe.  

Uvjeti i način držanja domaćih životinja na području Grada Hvara do sada nisu bili 
definirani posebnom odlukom, a zbog prijava građana o nepropisnom držanju životinja, s 
naglaskom na neugodne mirise i buku koje životinje stvaraju te okrutnost prema životinjama, 
javila se potrebe za donošenjem ove odluke kojom se omogućava držanje domaćih životinja 
građanima za potrebe njihovog domaćinstva, pritom utvrđujući uvjete koji se moraju 
osigurati.  

Cilj donošenja odluke je i uspostava odgovornog ponašanja posjednika životinja kako 
bi se osigurala zaštita dobrobiti životinja i okoliša kao i spriječila okrutnost prema njima.  

Utvrđuje se da je unutar građevinskog područja naselja Hvar zabranjeno držanje 
domaćih životinja.  

Utvrđuje se da se domaće životinje mogu držati  unutar područja naselja: Brusje, 
Milna, Velo Grablje, Malo Grablje, Zaraće, Sveta Nedjelja i Jagodna, uz poštivanje uvjeta 
propisanih kako ovom odlukom tako i Zakonom o životinjama, Zakonom o uzgoju domaćih 
životinja te pravilnicima proizašlim iz navedenih zakona, a sve temeljem zahtjeva mjesnih 
odbora navedenih naselja upućenih gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Hvara. 

U skladu s ovom odlukom, posjednik životinje može držati na vlastitom zemljištu ili 
zemljištu za koje ima ugovoren zakup pritom poštujući udaljenosti propisane člankom 6. 
predmetne odluke. 
 

Javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću ima za cilj upoznati javnost sa 
predloženim nacrtom Odluke i pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane 
javnosti kako bi predloženo, ukoliko je zakonito i stručno utemeljeno, bilo prihvaćeno od 
strane donositelja Odluke i u konačnosti ugrađeno u odredbe Odluke. 
 
 Ovo savjetovanje ostaje otvoreno od 1. rujna do 10. rujna 2023. godine, a do kada svi 
zainteresirani mogu dati svoje prijedloge i sugestije na nacrt Odluke na ove e-mail adrese: 
procelnik@hvar.hr i ita.pavicic@hvar.hr s naznakom „Javno savjetovanje - Odluka o uvjetima 
i načinu držanja domaćih životinja na području Grada Hvara“. Nakon isteka savjetovanja više 
neće biti moguće ispunjavati Obrazac za savjetovanje i pisati komentare na ovu temu. 
 
 Svi prijedlozi i komentari, izuzev onih anonimnih, uvredljivih i irelevantnih, bit će uzeti 
u obzir i razmotreni te će po završetku savjetovanja biti objavljeni u Izvješću o provedenom 
savjetovanju.  
 

Konačna verzija Odluke bit će proslijeđena Gradskom vijeću Grada Hvara na 
razmatranje i usvajanje. 
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